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24. sezóna naší TJ byla opět úspěšná jak po stránce závodnické, tak i organizátorské. Všechny 

akce nám vyšly pořadatelsky bez problémů, hodnocení závodníků bylo velmi dobré. Na všech 

pohárových závodech vládla přátelská atmosféra. Oslavili jsme jubileum – 40 let 

Silvestrovského běhu a 30. ročník běhu Janské Lázně – Černá hora. 

Tradiční Zimní běžecká liga byla velmi dobře obsazena a závodů se zúčastnilo celkem 903 

závodníků ve všech kategoriích. Úpická desítka ve které startovalo 132 závodníků, byla 

vyvrcholením ZBL po stránce závodnické i organizátorské, byla spolu s Dlouhými Záhony 

součástí Východočeského běžeckého poháru.  

Závod v běhu do vrchu v Janských Lázních spolu s doprovodnými běžeckými programy byl 

zorganizován bez jediné chybičky a připomínky. 

Český pohár v běhu do vrchu byl všemi účatníky hodnocen velice dobře, je neustálý zájem o 

zvyšování závodů apod. V letošním roce se ho zúčastnilo 5039 startujících ve 43. závodech, 

což je průměr 118 závodníků na jeden závod. Byli jsme již podruhé vyhodnoceni mezi 10 

nejlepšími organizátory běžeckých akcí v ČR. 

Vyhodnocení a vyhlášení spojené s během Dlouhými záhony, i vyhodnocení ZBL  bylo opět 

bez připomínek. Bylo doplněno vždy kulturním programem. 

Mikulášský běh byl poprvé v Úpici a zahájil sezónu 2015. Byl opět velmi dobře obsazen, tratě 

dospělých i mládeže se líbily. 

 

Kromě organizování akcí je hlavní náplní účast na závodech. 

 

Naši závodníci stáli na startu 245 závodů po celé Evropě. Získali jsme 409  medailových 

umístění (loni 389). Nejcennější kovy jsme přivezli z MEvet. z MSvet. a MČR. Velmi cenné 

jsou i výsledky našich běžců z tradičních zahraničních běhů. 

 

Nejvýraznější výsledky 

 

Mistrovství ČR v maratónu:     Pechek Petr – 1. 

místo   

 

Mistrovství světa v běhu do vrchu v Itálii:  Matyášová-Schorná Pavla – 10.místo

  

        

Mistrovství světa vet. v běhu do vrchu v Tefesu: Paulů  – 2. místo 

 

Mistrovství Evropy v běhu do vrchu:  Matyášová-Schorná Pavla – 15.místo 

        

Mistrovství Evropy veteránů v běhu do vrchu PL: Paulů – 1. místo 

       Hájková Renata – 3. místo 

      

 družstvo: Plecháček, Pechek, 

 

Běžecký pohár Východních Čech   Javůrek Jiří, Vašíček Martin, Eva  

       Friebelová, Milan Jana, Kyncl Marek – 

       stupně vítězů 

Český pohár v běhu do vrchu    stupně vítězů -  Pechková Šárka, Miluška 

       Vraštilová, Blanka Paulů, Renata  



       Hájková, Petr Pechek, František Pechek, 

       Jiří Javůrek 

 

 

 


